
Όχι στον αντεργατικό μεσαίωνα που μας
προτείνουν!

Είναι πια καθαρό πως καλύτερη διαπραγμάτευση δεν υπάρχει στα πλαίσια της Ευρωζώνης και της
Ευρωπαϊκής Ένωσης και όποια συμφωνία υπογράψει η κυβέρνηση με τους δανειστές θα έχει αντιλαϊκό
χαρακτήρα. Όπως κι αν ονομαστεί η Τρόικα, όλοι καταλαβαίνουμε ότι ΕΕ, ΔΝΤ και ΕΚΤ θέλουν να πιουν
το αίμα της εργατικής τάξης, για να ξεπεραστεί η κρίση που περνάει το κεφάλαιο. Δεν τους αρκεί ούτε η
απαράδεκτη πρόταση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για αντεργατικά μέτρα 8 δις, ζητούν περισσότερα για
την πλήρη εξαθλίωση του λαού.

Το δημοψήφισμα είναι μια ευκαιρία για το λαό να εκφράσει τη βούλησή του για κατάργηση των μνημονίων
και των αντεργατικών μέτρων, αναδιανομή του πλούτου. Το δικό μας ΟΧΙ είναι εργατικό και
εναντιώνεται σε οποιονδήποτε σκέφτεται να φέρει νέα μέτρα, νέα μνημόνια, να συνεχίσει την πολιτική
της φτώχειας και της εξαθλίωσης.

Σε αυτό το πλαίσιο του φόβου και του τρόμου που θέλουν να δημιουργήσουν το σύστημα και τα
παπαγαλάκια του, είναι λανθασμένη η απόφαση της κυβέρνησης, καθ΄ υπόδειξη της ΕΚΤ και της ΤτΕ
και με τις πλάτες της επίσημης φιλοεργοδοτικής συνδικαλιστικής ηγεσίας του κλάδου (ΟΤΟΕ), να κλείσει
τις τράπεζες για 6 ημέρες. Συμβάλλει στο κλίμα τρομοκρατίας και πανικού που δημιουργούν ΜΜΕ-
ΠΟΤΑΜΙ-ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, για να επηρεάσουν το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος και να μας πείσουν να
αποδεχθούμε τα αντεργατικά μέτρα. Οι ουρές έξω από κλειστές τράπεζες είναι τροφή για τα μνημονιακά
κανάλια, όλα αυτά τα χρόνια δεν είδαν τις ουρές του ΟΑΕΔ και των συσσιτίων. Τραπεζίτες και ΕΚΤ, αφού
άφησαν τόσο καιρό τους μεγαλοκαταθέτες να αποσύρουν τις καταθέσεις του ανενόχλητοι και να στείλουν
τα χρήματά τους στο εξωτερικό, τώρα κατεβάζουν ρολά, δημιουργώντας προβλήματα στην εξυπηρέτηση
βασικών συναλλακτικών αναγκών, δίνουν πάτημα σε εργοδότες να μην καταβάλουν μισθούς. Δεν
είναι τυχαίο ότι η πρόταση να κλείσουν οι τράπεζες μέχρι το δημοψήφισμα ήρθε από τον υπηρέτη της
Τρόικας Στουρνάρα και σύσσωμους τους τραπεζίτες, κατ’ εντολή του Ντράγκι.

Αντίθετα, εμείς οι τραπεζοϋπάλληλοι ως κομμάτι της κοινωνίας, θεωρούμε ότι οι τράπεζες πρέπει να
λειτουργήσουν κανονικά στο σύνολό τους, προκειμένου να πληρωθούν οι συνταξιούχοι, και να
διεξαχθούν κανονικά όλες οι συναλλαγές, να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες της κοινωνίας, έξω από λογικές
έκτακτων καταστάσεων, παράλληλα με έλεγχο στην κίνηση κεφαλαίων, που θα έπρεπε ούτως ή άλλως
να είχε θεσπιστεί εδώ και καιρό, όταν εξελίσσονταν το πραγματικό bank run από τους
μεγαλοκαταθέτες. Γι αυτό, εκατοντάδες συνάδελφοι εργάστηκαν και Σαββατοκύριακο για τον
ανεφοδιασμό των ΑΤΜ και τις ανάγκες του κόσμου, και απαιτούμε την πληρωμή των υπερωριών. Είμαστε
σε επαγρύπνηση για όλα τα θέματα που αφορούν τους συναδέλφους.

Αποδεικνύεται από τις εξελίξεις ότι το τραπεζικό σύστημα δεν πρέπει να βρίσκεται σε ιδιωτικά χέρια,
αλλά είναι ανάγκη να περάσει άμεσα σε δημόσια ιδιοκτησία, με εργατικό κοινωνικό έλεγχο, και να
λειτουργεί προς όφελος του λαού. Αποδεικνύεται ότι εντός ευρώ δεν υπάρχουν περιθώρια, αφού οι
τράπεζες βρίσκονται υπό τον έλεγχο της ΕΚΤ. Η ρήξη και η έξοδος από το ευρώ και την ΕΕ θα είναι το
πρώτο βήμα για να πάρουμε τη ζωή στα χέρια μας, να υπάρξει αναδιανομή του πλούτου, να καταργηθούν
τα μνημόνια και όλοι οι αντεργατικοί νόμοι.
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Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν στις διαδηλώσεις, στις λαϊκές συνελεύσεις, να
οργανωθούν και να στείλουν ένα ηχηρό μήνυμα στους δανειστές με το δημοψήφισμα:

Όχι στο ευρώ και την ΕΕ, όχι στα παλιά και νέα μνημόνια, όχι στη φτώχεια και την εξαθλίωση.

• Προστασία του λαϊκού εισοδήματος, να καταβληθούν όλοι οι μισθοί και οι συντάξεις.
• Να καταργηθούν οι πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας, όχι στις κατασχέσεις μισθών.

Όχι στην υποταγή, να πούμε το μεγάλο ΟΧΙ στα σχέδιά τους!

Αγώνας τώρα για όλα όσα μας έκλεψαν, για όλα όσα δικαιούμαστε!
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